
  
  
  
        
  

   

   
  ردیف 

      نمره        استفاده از ماشین حساب مجاز نیست .                    
  

  اگر می خواهی اسیر هیچ دیکتاتوري نشوي بخوان ، بخوان و ... بخوان                      بارم

  
    1     

  درستی یا  نادرستی عبارت هاي زیر را مشخص کنید.

2 ൣ   الف)  حاصل عبارت براکتی    − √2 ൧   است   1−مساوي.  
  ب)  هر نقطه روي عمود منصف یک پاره خط از دو سر آن پاره خط به یک فاصله است. 

xج) معادله ي  + ݔ√ = ݔفقط داراي جواب  6 =   است.    4
رادیان باشد آن گاه اندازه قاعده ي این مثلث 1 د) اگر زاویه ي بین دو ساق مثلث متساوي الساقین
  بیشتر از اندازه ي هر یک از ساق هاي آن است.    

cosه) رابطه ي  ቀగ
2 + ቁߠ + sin(−ߠ) =   همواره برقرار است.  0

k و) اگر مقدار ثابت   o.در داده ها ضرب شود ، ضریب تغییرات ثابت می ماند   
(ܤ|ܣ)݌ناتهی و مستقل باشند در این صورت Bو Aز) اگر دو پیشامد  =   .   (ܣ)݌
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   2 f(x)الف) ماکزیمم تابع با ضابطه   = −2x2 + 8x −   برابر ........... ................. است.  5

  ب) اگر فرض و حکم یک قضیه را جابجا کنیم , آنچه حاصل می شود,.....................است.  

  موازیند هرگاه شیب هاي آنها........................باشد.ج) دوخط  با هم 

 با محور ...........را صفرهاي تابع می نامیم. fد) نقاط برخورد تابع  

  است.   ..........................  درجه برابر 45سانتی متر طول کمان مقابل به زاویه  4در دایره اي به شعاع ) ه
2ቁ وቄቀ−2اگر )و ቁ 3 و ݉ ቀ و ቁ 3 و ቀ−1 و   برابر .............. است.  aیک به یک باشد. مقدار  ቁቅܽ و ቀ 2݉ و

(ݔ)݂) مقدارحد چپ تابع ز = √௫ା1
[௫]ି1  ݔدر نقطه ي = 3  . .........................  
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  کدام گزینه است؟ B(2,4)و A(−2,2)که در آن AB) را از وسط پاره خط 1و4ي (ي نقطهفاصله  3   
  ۝ 5√ د)      ۝ 2ج)             3۝√ )ب)         ۝ 2√ الف)

  
3x2ب) مجموع وحاصضرب ریشه هاي معادله  − 6x +   به ترتیب برابر است با 1

1الف)
3  , , 1ب)     2 1ج)      6−

3  , , 3د)        2− −6 

  

  
  
  

    1  
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4ݔي معادله  4    − 2ݔ2 − 3 =    را حل کنید. 0
   1  

 4را که به فاصله ي  dقرار دارد. نقاطی از خط  dسانتی متري از خط  2به فاصله ي  pنقطه ي الف)   5   
  هستند را مشخص کنید. pسانتی متري از نقطه ي 

  
  

ܣ)در مثلث قائم الزاویه زیر  = را رسم کرده اندازه پاره خط هاي خواسته  AHارتفاع  (90
  را بدست آورید)  zو  x  ،yشده را بیابید (مقادیر 
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  6  
  

  را بیابید yو  xابتدا تشابه مثلث ها را ثابت کنید سپس مقادیر 
  
  
  
  
  
  

  
  
  
1  

الف) نمودار تابع  7   f x x 2 را رسم کنید سپس با محدود کردن دامنه آن را به تابعی یک  2
  تابع یک به یک حاصل را رسم کنید. به یک تبدیل کنید و در آخر نمودار تابع وارون

  

ب) ضابطه ي وارون تابع   xf x 


3 2
  را بدست آورید 5

 
  

  
  

1  
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  نمودار توابع زیر را رسم کنید.  8  
  

(ݔ)݂ = 1 − ݔ√ −    (الف 2
 

(ݔ)݂ = |ݔ| +   (ب  2
                                                                                                                             

(ݔ)݂                                                                                                                    = ݔ −   (ج    [ݔ]
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    9  

f (x)  آیا دو تابع = ൞

࢞2ି2௫ା1
௫ି1 ݔ            ≠ 1

ݔ                  0           = 1
(ݔ)݃ و     = ݔ −   با هم برابر هستند؟   1

  

  
  
  
  1  

  الف) حاصل عبارت زیر را بیابید.  10   

ܣ =  
ୱ୧୬ቀ5ഏ

4 ቁିୡ୭ୱ (120)

୲ୟ୬(ି150)
   

 
(ݔ)݂ب) نمودار تابع   =  − sin ݔ +   را در یک دوره ي تناوب رسم کنید ؟   1
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  الف)حاصل عبارت زیر را بیابید.  11   

                                                                                                                          log log8 81
27 64  

                  معادله ي لگاریتمی زیر را حل کنید.                               

݃݋݈                                                                                                            ௫ା1
௫ା2 + ݃݋݈ ௫ା2

௫ା3 + ݃݋݈ ௫ା3
௫ା4 = −1 
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 با استفاده از نمودار زیر، عبارت خواسته شده را محاسبه کنید.  12   
࢓࢏࢒

࢞ → ૚శ
(࢞)ࢌ − ૛ ࢓࢏࢒

࢞ →૙ష
(࢞)ࢌ + (૚)ࢌ = 

                                    
  

    
2    

                                                                      1  0  
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  مقدار حد هاي زیر را در صورت وجود بیابید.   13

lim
௫ → 3ష

ห௫2ି9ห
௫2ି௫ି6      الف )

 
  

lim
௫ →2 ݔ√ −   ( ب   2

  
  

lim
௫ →2

௫3ି8
௫ି2  ج)  
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  14  
(ݔ)݂ را چنان بیابید که تابع ܾ  و ܽ  مقادیر  =  ൝

3 − ݔ               2ݔܽ > 2
ݔ + ݔ                    5 = 2
[ݔ]ܾ − ݔ               1 < 2

ݔدر نقطه ي     = پیوسته  2

  باشد.

  
  
  
  1  

داده هاي کمتر از چارك اول و بیشتر از چارك  13و  12و  11و  9و  6و  12و  6و  4و  8و  8و  3و  3در داده هاي آماري   15   
  سوم را حذف می کنیم . ضریب تغییرات داده هاي باقی مانده را بیابید.

  
  
  
  1  

است. مطلوب است  6/0و احتمال این که دوستش در کنکور قبول شود  7/0احتمال این که سهیل در کنکور قبول شود   16  
  احتمال آنکه :

  الف) هیچکدام در کنکور قبول نشوند ؟
  ب) فقط یکی از آن ها در کنکور قبول شود ؟

  ج ) حداقل یکی قبول شود ؟

    
  
   1  

شده است با کدام احتمال حداقل یکی از  7بدانیم مجموع اعداد رو شده در پرتاب دو تاس سالم اگر   17  
  اعداد زوج است ؟

  
  

  موفق باشی . با مهر ...                        تا خداوند هست دلیلی براي نا امیدي نیست                                        
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